
Τι είναι τα Εργαστήρια Δημιουργίας Ιδεών BBX;
 

 

Τι συμβαίνει σε ένα εργαστήριο παραγωγής ιδεών;
 Κάθε Εργαστήριο συνδυάζει την άτυπη μάθηση, τη σχεδιαστική σκέψη και την ομαδική εργασία

μεταξύ συνομηλίκων για να βοηθήσει τους συμμετέχοντες: 
Αντιμετώπιση πραγματικών προκλήσεων στον τομέα της βιωσιμότητας, της τεχνολογίας και της
κοινωνικής καινοτομίας

Χρησιμοποιήστε δημιουργικά εργαλεία όπως καταιγισμό ιδεών, χαρτογράφηση ιδεών και αφήγηση
Ανάπτυξη και βελτίωση ιδεών μέσω συνεργατικής επίλυσης προβλημάτων

Εξασκηθείτε στην παρουσίαση και λάβετε εποικοδομητική ανατροφοδότηση
Μάθετε βασικές επιχειρηματικές δεξιότητες, όπως ο εντοπισμός ευκαιριών και η διαμόρφωση 
αξίας 

Τα Εργαστήρια Δημιουργίας Ιδεών BBX είναι το δυναμικό πρώτο βήμα στο ταξίδι της
επιχειρηματικότητας, όπου η δημιουργικότητα συναντά τον σκοπό. Αυτά τα Εργαστήρια
έχουν σχεδιαστεί για να πυροδοτήσουν την καινοτόμο σκέψη στους νέους και να τους
βοηθήσουν να εντοπίσουν πραγματικές προκλήσεις στις κοινότητές τους, οι οποίες
μπορούν να αντιμετωπιστούν μέσω επιχειρηματικής δράσης. Δεν είναι απλώς συνεδρίες
καταιγισμού ιδεών - είναι επιταχυντές ιδεών.
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Εργαστήρια Δημιουργίας Ιδεών BBX 
Τα Εργαστήρια BBX έχουν ξεκινήσει επίσημα σε όλη την Ευρώπη! Με έμφαση στο Green
Xelerator, το Tech Xelerator και το Social Xelerator, τα Εργαστήριά μας είναι το μέρος
όπου νέοι επιχειρηματίες και φορείς αλλαγής συναντώνται για να δημιουργήσουν ιδέες,
να δημιουργήσουν πρωτότυπα και να χτίσουν βιώσιμο μέλλον. Κάθε Εργαστήριο
επικεντρώνεται στην ενδυνάμωση των νέων με εργαλεία, καθοδήγηση και συνεργατική
ενέργεια για να ζωντανέψουν αποτελεσματικές ιδέες.

Πράσινα Εργαστήρια & Τεχνολογικά
Εργαστήρια σε Δράση:
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Ακολουθεί μια σύνοψη των προηγούμενων και των επερχόμενων Εργαστηρίων μας σε όλες τις πόλεις-

εταίρους:
📍 Σόφια, Βουλγαρία
🟢 Πράσινο Εργαστήριο: 17 Ιανουαρίου 2024 💻
Τεχνολογικό Εργαστήριο: 10 Ιουνίου 2024

📍 Κοζάνη, Ελλάδα
🟢 Πράσινο Εργαστήριο: 27 Μαρτίου 2024

📍 Βέροια, Ελλάδα
🟢 Πράσινο Εργαστήριο: 15 Απριλίου 2024

📍 Λυών, Γαλλία
🟢 Πράσινο Εργαστήριο: 10 Φεβρουαρίου 2024

📍 Μόναχο, Γερμανία
🟢 Πράσινο Εργαστήριο: 19 Ιουνίου 2024

📍 Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Μείνετε συντονισμένοι! Το Thessaloniki Lab είναι καθ' οδόν. Λεπτομέρειες σύντομα!
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Στιγμές που έχουν σημασία από τα
Εργαστήρια Γενεσιουργίας Ιδεών
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